
そう思う
だいたい
そう思う

あまりそう
思わない

思わない そう思う
だいたい
そう思う

あまりそう
思わない

思わない

1 楽しく学校生活を送っている 60.0 30.0 7.5 2.5 32.5 47.5 2.5 0.0

2 学校の勉強がよくわかっている 50.0 47.5 0.0 2.5 15.0 52.5 15.0 0.0

3 家で自分から進んで勉強している 27.5 45.0 20.0 7.5 2.5 30.0 45.0 5.0

4 自分の考えを持ち、自分の思いを言えている 40.0 37.5 20.0 2.5 20.0 45.0 17.5 0.0

5 自分で判断し、何事も最後までやり抜こうとしている 45.0 47.5 2.5 5.0 10.0 52.5 20.0 0.0

6 人の話を真剣に聞くことができている 42.5 47.5 10.0 0.0 25.0 40.0 15.0 2.5

7 早寝早起きができている 45.0 37.5 12.5 5.0 25.0 37.5 20.0 0.0

8 朝夕の歯磨きができている 77.5 12.5 10.0 0.0 40.0 32.5 10.0 0.0

9 ゲームやテレビなど時間を守ってできている 55.0 22.5 10.0 12.5 10.0 37.5 27.5 7.5

10 おはようやありがとうの言葉が言えている 52.5 35.0 10.0 2.5 40.0 30.0 10.0 2.5

【 回答数：児童４０人、保護者３３人 】 単位：％

亀山市立白川小学校

令和６年度　生活習慣に関するアンケート結果
児　　童 保　護　者


